



## **Работник милиции предстанет перед судом за взятку**

Верхнепышминским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области направлено в суд уголовное дело по обвинению работника милиции во взяточничестве

Верхнепышминским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области окончено расследование по уголовному делу в отношении сотрудника милиции по факту получения взятки.

О возбуждении данного уголовного дела мы сообщали ранее. Напомним, что в ночь на 11.07.2008 милиционер-водитель отдельного взвода ППСМ ОВД по Сысертскому, Арамильскому городским округам Гуцин, двигаясь на служебном автомобиле в составе экипажа по автодороге в п. Верхняя Сысерть.

Заметив в кювете автомашину ВАЗ-21043 под управлением водителя, находящегося в состоянии алкогольного опьянения, Гуцин не сообщил в дежурную часть ОВД о выявленном правонарушении, а потребовал у водителя за свое незаконное бездействие по привлечению его к административной ответственности взятку в сумме 6 000 рублей.

Оговоренную сумму взятки сотрудник милиции получил от правонарушителя 14.07.2008 около школы №6 в г. Сысерти, после чего был задержан с поличным.

В ходе предварительного следствия Гуцину предъявлено обвинение по ч.2 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Свою вину в предъявленном обвинении сотрудник милиции признал полностью. В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Данное уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Августа 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/728577>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---